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Zugló
Tilosba futó gyalogosok

Február 10-én este a Nagy La-
jos király útja és Fogarasi út ke-
resztezõdésében egy Citroën
haladt zöld jelzésnél a Bosnyák
tér felé, amikor egy nõ hirtelen le-
lépett elé az úttestre. Az autós fé-
kezett és elkapta a kormányt, de
a kocsi jobb oldalával így is elso-
dorta a gyalogost, aki könnyebb
sérüléssel került az Uzsokiba.
14-én este ismét a Nagy Lajos

király útján történt gázolás: egy
Renaultot vezetett egy férfi a
Bosnyák tér felé, és zöldön ha-
ladt át az Egressy úti keresztezõ-
désen. Már átért, amikor a túlsó
zebrán két gyalogos próbált át-
futni. Egyiküket fellökte az autó;
a gyalogosok elismerték, hogy a
megállóban álló villamoshoz ro-
hantak, sõt, jobbra nem is néztek
az akció elõtt... A sérült a Honvéd
Kórházba került.
18-án éjjel az Erzsébet király-

né útján egy Mazdát vezetett a
bejelentõ; egy gyalogos hirtelen
lelépett a járdáról, és már nem
tudott megállni. A mentõk szerint
könnyû sérülést szenvedett a gá-
zolt, de azért szakvizsgálatra és
ellátásra a MÁV-kórházba vitték.

Négyes ütközés

Február 11-én reggel a Mexi-
kói úton ütközött egy MAN teher-
autó, egy BKV-busz, egy Ford és
egy BMW személygépkocsi. A
karambolnak személyi sérültje
nem volt. Mûszaki mentésre
azonban szükség volt: a tûzoltók
a teherautó sérült tankjának fo-
lyását tapasszal megszüntették,
a kifolyt üzemanyagot homokkal
felitatták, és félrehúzták a ron-
csokat.

Belement a pirosba

Február 11-én este ismét a
Fogarasi út és Nagy Lajos király

útja sarkán volt baleset: egy nõ
belement a pirosba Peugeot-
jával, és egy másik hölgy Suzu-
kijával ütközött. A megpördülõ
Peugeot még egy kocsit eltalált;
vezetõje könnyebben meg is sé-
rült, a felelõsségét elismerte. A
baleset jókora dugót okozott; a
rendõröknek a forgalomirányí-
tásról is gondoskodniuk kellett.
Mûszaki mentésre is sor került,
de a tûzoltóknak végül csak az
áramtalanítás és késõbb a ron-
csok félrehúzása volt a feladatuk.

Fának rohant

12-én hajnali ötkor a Szent-
mihályi úton egy Citroen egy fá-
nak ütközött. Vezetõje, egy fiatal
nõ súlyos, életveszélyes sérülé-
seket szenvedett és be is szorult
a roncsba; a kiérkezõ tûzoltók fe-
szítõvágókkal emelték ki, közben
a mentõk már meg is kezdték az
ellátását – végül a MÁV-kórházba
került.
Okmányai nem voltak, a rend-

õrök a rendszám alapján azono-
sították a jármû tulajdonosát. Õ
elmondta, hogy a barátjának ad-
ta kölcsön a kocsit; kiderült,
hogy a balesetet szenvedett nõ a
kölcsönvevõ barátnõje volt.

Sok hûhó semmiért

Február 13-án délután a jár-
õröket utasították, hogy a Thö-
köly úton haladjanak a Bosnyák
tér felé, és állítsanak le egy szür-
ke VW Golfot, amely a Hegyalja
úton balesetet okozott és nem
állt meg. A kocsit a Nagy Lajos

király útjánál meg is állították; ott
volt a budai baleset – helyeseb-
ben koccanás –másik résztvevõ-
je, egy Opel Corsa is, amelynek
nõi vezetõje azóta követte a Gol-
fot. A Golf sofõrje elmondta,
hogy a Hegyalja úton a külsõ
sávban haladt, sávot akart válta-
ni, amikor meglátta a másik ko-
csit, és visszahúzódott. Õ nem
érzett ütközést, ezért nem állt
meg. Végül rendõr nélkül meg-
egyeztek...

Nekiment a gyalogos

14-én reggel a Kassai téren a
74-es megállójában a gyalogát-
kelõn a rendõrök látták a gázo-
lást: egy VW Transporter ütött el
egy idõsebb embert. A sérült a
mellkasát fájlalta, a mentõk a
Honvéd Kórházba szállították. A
sofõr elmondta, hogy a felüljáró-
ról jött le a Nagy Lajos király
útjára, az Ungvár utcába le akart
fordulni balra nagy ívben (a lám-
pa sárgán villogott, a gyalogát-
kelõhely lámpája nem mûkö-
dött), amikor észlelte, hogy a
gyalogos balról nekiment az au-
tó oldalának és elesett.

Beleállt az aknafedél

14-én déltájban a Mexikói út
és Thököly út sarkán egy Volvo
vezetõje egy nagy reccsenést
hallott a kocsi jobb elejénél.
Megállt, és nem éppen örömmel
látta, hogy a villamospályán levõ
aknafedél felpattanhatott, ahogy
átment rajta, és a küszöb és a
spojler között belefúródott a ko-
csijába, mintegy 2-300 ezer forint
kárt okozva. Az esethez a BKV
kárelhárítóit is riasztották, akik
gyorsan helyreállították a fedelet
és körülaszfaltozták.

Hárman találkoztak

14-én este a Hungária körút és
az Ajtósi Dürer sor sarkánál ütkö-
zött egy Suzuki Swift, egy VW
Polo és egy Opel Astra. Senki
nem sérült meg, a forgalmat a
tûzoltók tették szabaddá, félre-
húzva a törött kocsikat az útról.

Járdán jött a biciklista

17-én délután a Nagy Lajos ki-
rály útján a Róka Lakberendezési
Udvarból hajtott volna ki Toyota

Yarisával valaki; közben azon-
ban a járdán érkezett egy kerék-
páros, és nekiment a kocsinak.
Elesett; a jobb lábát fájlalta, a
mentõk az Uzsokiba szállították.
Az autós elmondta, hogy a be-
tonfal miatt egyáltalán nem látta,
hogy a járdán jön a bringás; egé-
szen lassan araszolt ki, mert nem
láthatta be a helyet.

Komoly ütközés

Február 17-én délelõtt az
Egressy út és Vezér utca sarkán
egy Opel és egy Lexus típusú
személygépkocsi karambolo-
zott. Mindkét vezetõt súlyos sé-
rülésekkel vitték kórházba a
mentõk. A mûszaki mentést vég-
zõ tûzoltók áramtalanítás után
átadták a helyszínt a rendõrség-
nek.

Részeg Civicesek napja

20-án, csak pár perccel éjfél
után egy Mercedessel haladt a
Mogyoródi úton kifelé egy csa-
lád; a Nagy Lajos király útját zöld
jelzésnél keresztezték. Jobbról
beléjük hajtott egy Honda Civic;
a Mercedesben megsérült a ve-
zetõ, a felesége és a gyerek is, és
a Hondában is ketten. A Honda
vezetõje zavart volt; ennek okát a
kórházban tisztázzák.
20-án hajnalban a Fogarasi úti

Tescóból gyalog ment haza egy
ember, amikor látta, hogy egy
bordó Honda Civic nekimegy
egy póznának. A sofõr nem
beszélt normálisan: ittas vagy
bódult volt, az Árpádba vitte a
mentõ, mert a lába vérzett.

Látta, mégis megpróbálta

22-én este a Kövér Lajos ut-
cán haladt egy Ford Fiesta. A
Szugló utcai keresztezõdésnél
lassított, szétnézett: látta hogy

jobbról jön egy Renault, de azt
hitte, átér elõtte. A kereke azon-
ban kipörgött a csúszós úton,
ezért ütközött az odaérõ Renault-
tal. A Ford sérült utasát a mentõk
az Árpádba vitték.

XVI. kerület
Tartotta az elsõbbségét

Február 10-én este a Vidám-
vásár és Batthyány Ilona utca
sarkán egy VW Scirocco a Sza-
badföld út felõl érkezve a Bat-
thyány Ilona utcába kanyarodott
balra, amikor a szembõl érkezõ
Rover a jobb hátuljának ütközött,
majd a Rover nekiütközött a Vi-
dámvásár úton érkezõ Opel
Astra Caravannak is. A Rover se-
bességének csökkentésével el-
kerülhetõ lett volna a baleset, bár
jogilag nem õ a felelõs, hiszen
neki volt elsõbbsége.

Indexelt, de nem nézett

12-én este egy Suzuki gépko-
csi a Szlovák úti pavilonsor par-
kolójából irányjelzõ használatá-
val ugyan, de kellõ körültekintés
nélkül próbált balra bekanyarod-
ni az Ákos utcába, ezért a Szlo-
vák úton közlekedõ Citroen
Berlingo gépkocsival ütközött.

Másnap már nem írta alá

12-én délután egy Fiat
Seicento haladt az Újszász úton
a Hõsök fasora felé. A Prohászka
Ottokár utcába akart balra ka-
nyarodni, amikor a mögötte ér-
kezõ Opel Astra nekiütközött. Az
Opel vezetõje a felelõsségét a
helyszínen elismerte, de anyagi
kárt egyik jármûvezetõ sem ész-
lelt. A Fiat vezetõje másnap már
felfedezni vélt sérülést a jármû-
vén, de az Opel vezetõje ekkor
már nem volt hajlandó a baleseti

Címoldali baleseti képünk másik részese az Egressy út és Vezér
út sarkán február 17-én történt balesetnél – még jó, hogy nemrég
adták át az új közlekedési lámpákat... (Középesy Gábor felvétele)
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